

平成 23 年 5 月 17 日付け佐賀県公報第 13351 号中訂正

都市計画事業変更の認可（佐賀県告示第 175 号）中

ページ	行	誤	正
1	左から 2	事業地に	事業地のうち
1	左から 1	大字下多久を加える。	南多久町大字下多久 における事業地を 変更する。